LA CAMPAÑA CONTRA EL ABUSO EN LÍNEA DE LA FIA OBTIENE UN IMPORTANTE RESPALDO Y APOYO FINANCIERO DE LA UE
· La campaña de la FIA Campaña Unidos contra el Abuso En Línea ha recibido € 400.000 de parte del Programa Erasmus+ de la UE.
· La campaña utilizará la financiación para desarrollar un marco paneuropeo de lucha contra el abuso en línea en el deporte.
· La UAOA llevará a cabo investigaciones innovadoras, iniciativas educativas y soluciones basadas en la inteligencia artificial para combatir los daños en línea en el deporte europeo.
· El proyecto reunirá a destacadas organizaciones y clubes miembros de la FIA de seis países de la UE para impulsar un cambio sistémico a través de la colaboración.

La campaña Unidos contra el Abusos en Línea (UAOA) de la Fédération Internationale de l’Automobile (FIA) ha obtenido € 400.000 de financiación en el marco del Programa Erasmus+ de la Unión Europea, lo que supone un importante voto de confianza de la Unión Europea en la coalición. 
La financiación reconoce el liderazgo mundial de la campaña en la lucha contra el abuso en línea en el deporte y confiará a la UAOA la dirección de un proyecto transformador para combatir el daño en línea en el deporte en toda la UE.

Con el apoyo de la Fundación FIA, la UAOA presentó una propuesta detallada y convincente a la Unión Europea antes de ser seleccionada como uno de los menos de 100 proyectos seleccionados entre casi 2.000 solicitantes. La impresionante puntuación obtenida en la evaluación, 87 sobre 100, refleja la importancia del proyecto y consolida la posición de la UAOA como principal autoridad mundial en la investigación y la lucha contra el abuso en línea en el deporte.
La financiación de Erasmus+ permitirá a la UAOA desarrollar y aplicar un marco innovador para hacer frente a la creciente prevalencia de abusos en línea contra deportistas, oficiales y aficionados. La iniciativa reunirá investigación de vanguardia, iniciativas educativas y trabajo de promoción para fomentar la inclusión, la seguridad y el respeto en todo el ecosistema deportivo europeo.

Aspectos destacados del proyecto: 
· Investigación, educación y sensibilización: Realización de estudios empíricos a escala nacional en lenguas nativas, lanzamiento de la primera campaña a escala de la UE contra el abuso en línea en el deporte y desarrollo de herramientas educativas, incluida una micro credencial en seguridad en línea.
· Salvaguardia y desarrollo de capacidades: Crear un marco de incidentes críticos, mejorar la experiencia organizativa e impartir formación a las partes interesadas en el deporte para combatir eficazmente los daños en línea.
· Soluciones basadas en la tecnología: Utilizar estrategias basadas en IA para intervenciones específicas en los medios sociales y desarrollar herramientas digitales para abordar y prevenir el abuso en línea.
· Inclusividad y colaboración: Centrarse en la protección de los grupos vulnerables al tiempo que se fomentan las asociaciones con gobiernos, ONG y federaciones deportivas de toda Europa para impulsar un cambio sistémico.

Mohammed Ben Sulayem, Presidente de la FIA y fundador de la UAOA, declaró:
"Esta financiación es un logro monumental para la FIA y la campaña UAOA, que representa un paso decisivo en nuestra misión de crear un entorno digital más seguro para todos los que participan en el deporte. 
Con el apoyo de la Unión Europea a través de su programa Erasmus+, este proyecto líder en el mundo aportará un cambio significativo, transformador y duradero.

El deporte es una fuerza unificadora, y el espacio en línea debe reflejarlo. Combatiendo el daño en línea a través de la innovación y la colaboración, estamos garantizando que los valores de integridad e inclusión permanezcan en el corazón del deporte. Agradezco a nuestros socios de toda Europa su compromiso compartido con esta cuestión fundamental y espero trabajar con ellos en los próximos años."
Erin Bourke, jefa de proyecto de la UAOA, declaró:
"La financiación de Erasmus+ es un reconocimiento de los grandes avances que ha logrado la campaña de la UAOA en tan poco tiempo desde su creación. La Unión Europea ha reconocido la necesidad crítica de abordar el abuso en línea en el deporte y nos sentimos honrados de que hayan confiado en la UAOA para poner en marcha un proyecto tan amplio y de alcance europeo". 
"La solicitud de la UAOA establece cómo este proyecto equipará a los atletas, oficiales y aficionados con las herramientas y el apoyo que necesitan para navegar el mundo del internet de forma segura, al tiempo que trabaja con los gobiernos, las plataformas y los reguladores para garantizar que se establezcan las mejores estructuras y marcos. Estamos orgullosos de liderar esta iniciativa y esperamos trabajar con nuestros socios para ayudar a crear un espacio digital en el que prosperen el respeto y la inclusión en el deporte."
El proyecto UAOA, que se desarrollará entre enero de 2025 y enero de 2027, será ejecutado y supervisado por las principales organizaciones de lucha contra el abuso en línea y los clubes miembros de la FIA de seis países de la UE. La FIA (Francia) actuará como coordinadora del proyecto.
Cuatro clubes miembros de la FIA prestarán apoyo práctico y material al proyecto:
· Autoklub České republiky (República Checa)
· Zveza za avto sport Slovenije - AS SLO (Eslovenia)
· Real Federación Española de Automovilismo (España)
· Svenska Bilsportförbundet (Suecia)
El programa también recurrirá a la experiencia jurídica y la orientación de Clark Hill LLP (Irlanda).
Este proyecto es un hito importante para la campaña de la UAOA, ya que la consolida como la principal coalición mundial contra el abuso en línea en el deporte. La UAOA, que reúne a federaciones deportivas, gobiernos nacionales, organismos reguladores y plataformas tecnológicas, tiene como objetivo fomentar el cambio normativo y de comportamiento para combatir el aumento del acoso y el discurso de odio en línea. Desde su creación en 2023, la UAOA ha publicado investigaciones pioneras, lanzado campañas internacionales y convocado a las principales partes interesadas para promover espacios digitales más seguros e inclusivos. 
Hasta la fecha, la coalición UAOA ha recibido el apoyo de los Gobiernos de Grecia, Francia, Eslovenia, Albania, Australia, Kenia, Costa Rica, Namibia y Ruanda, así como de federaciones y organizaciones deportivas como la FIM, la Federación Internacional de Esports, ASETEK SimSports, Peace and Sport Monaco, la UNESCO, el Consejo de Europa, Clark Hill LLP, Arwen.AI y la Universidad DCU.
Para consultas de prensa, póngase en contacto con Omar Sharif, Coordinador de Comunicación de la UAOA, a omar.sharif@unitedagainstonlineabuse.com
-FINAL-
Acerca de Unidos contra el Abuso en Línea (UAOA)
La campaña Unidos contra el Abuso en Línea, fundada por el presidente de la FIA, Mohammed Ben Sulayem, y apoyada por la Fundación FIA, es una coalición mundial comprometida con la lucha contra el daño en línea en el deporte. A través de la investigación, la promoción y la colaboración con organizaciones deportivas, gobiernos y plataformas tecnológicas, la UAOA está impulsando el cambio para proteger el entorno digital de todos los participantes en el deporte. En 2024, la FIA ganó el Premio Coalición por la Paz de Peace and Sport en reconocimiento a la labor que la UAOA sigue llevando a cabo.
La campaña de la UAOA acaba de publicar el primer Barómetro del Periodista Deportivo, un importante informe sobre la magnitud y la naturaleza de el abuso en línea a los que se enfrentan los periodistas deportivos de todo el mundo. El informe, que se fue publicado en diciembre de 2024, puede consultarse aquí: https://unitedagainstonlineabuse.com/2024-sports-journalist-barometer/
La campaña publicará en breve la segunda edición de su informe Barómetro, que detalla, rastrea y analiza el impacto que el abuso en línea tiene en atletas y competidores. La primera edición del Barómetro marcó un hito en la investigación mundial del abuso en línea en el deporte y puede consultarse aquí: https://unitedagainstonlineabuse.com/barometer-report-2024/
Financiado por la Unión Europea. No obstante, los puntos de vista y opiniones expresados son exclusivamente los de los autores y no reflejan necesariamente los de la Unión Europea o Erasmus +. Ni la Unión Europea ni la autoridad que concede la subvención pueden ser consideradas responsables de las mismas.	Comment by Maïté Amstutz: Incomplete sentence in the English version. 

